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Εξόδιος Ακολουθία Πρεσβυτέρου Βασιλείου 
Ταξιαρχιώτη
/ Ενορίες

Προετοιμαζόμενος για να μεταβεί στο ναό για τον εσπερινό 
του Σαββάτου, 28 Σεπτεμβρίου 2024, αιφνιδίως εξεμέτρησε το 
ζην, ο πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης, εφημέριος του 
ναού αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως.

Η εξόδιος ακολουθία του, τελέσθηκε το πρωί της Δευτέρας, 30 Σεπτεμβρίου 2024, 
στις 11:00. στο ναό της αγίας Μαρίνης από τον εκπρόσωπο του ποιμενάρχη των 
Αθηνών, αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο, επίσκοπο Βερενίκης Χρυσόστομο τον β΄. Σε 
αυτήν, μετείχαν εφημέριοι εκ των ενοριών της Ηλιουπόλεως και εξ ετέρων 
περιοχών. Συγκεκριμένα έλαβαν μέρος στην ακολουθία, ο αρχιερατικός επίτροπος 
της ΙΕ΄περιφερείας και πρόεδρος του ναού των αγίων Αναργύρων Ηλιουπόλεως 
πρωθιερεύς Ευθύμιος Κερμελής, και ο εκεί εφημέριος πρωθιερεύς Στέφανος 
Καλύβας και οι πρόεδροι των ναών της Ηλιουπόλεως, αγίου Νικολάου πρωθιερεύς 
Ιωάννης Κυρλάκης και ο εκεί εφημέριος πρωθιερεύς Παναγιώτης Κούκουνας, αγίων 
Κων/νου και Ελένης πρωθιερεύς Αλέξιος Αμπτάλα, αγίων Τιμοθέου και Μαύρας 
πρωθιερεύς Χαράλαμπος Γεωργαντάς, αγίου Βασιλείου δήμου αγίου Δημητρίου 
πρωθιερεύς Αναστάσιος Πέτρου, Εσταυρωμένου και Αναστάντος Χριστού 
Κολοκυνθούς πρωθιερεύς Νικόλαος Κούβαρης, και οι εφημέριοι Κοιμήσεως ΘΤΚΟΥ 
Ηλιουπόλεως πρωθιερεύς Μιχαήλ Γιαννάτος, αγίας Παρασκευής Ηλιουπόλεως 
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πρωθιερεύς Αθανάσιος Σπηλιόπουλος, ο εφημέριος αγίου Τρύφωνος Γλυφάδας, 
ενορίας της κατοικίας του μακαριστού, πρωθιερεύς Ανδρέας Λάμπρου και οι εκ 
των εφημερίων του ναού αρχιμανδρίτες Σεραφείμ Δημητρίου και Ευσέβιος 
Μεάντζια. Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν οι αρχιμανδρίτης Σεραφείμ 
Καλογερόπουλος, της μητροπόλεως Περιστερίου, πρωθιερεύς Παναγιώτης 
Δημητρόπουλος, της μητροπόλεως Τριφυλίας και πρωθιερεύς Γεώργιος 
Φειδόπουλος, της μητροπόλεως Γλυφάδας.

Το πένθος της εκκλησιαστικής κοινότητας έφεραν οι εφημέριοι του ναού, 
πρωθιερεύς Λάμπρος Ξεσφύγγης και πρεσβύτερος Γεώργιος Βάρσος, ενώ παρά το 
εργάσιμο της ημέρας, ο ναός κατακλύστηκε από λαό, εξ ενοριτών και μη, που 
απέδωσαν τον τελευταίο ασπασμό στην σορό του θανόντος. Ανάμεσά τους, ο 
δήμαρχος Ηλιουπόλεως Ευστάθιος Ψυρόπουλος και ο αντιδήμαρχος Ιωάννης 
Πούλος, οι οποίοι και εξέφρασαν τις ευχές συμπαθείας τους, στην χήρα, 
πρεσβυτέρα Βασιλική Καλπονδίνου, την οικογένεια του αδελφού του Κωνσταντίνου 
Ταξιαρχίωτη και τους λοιπούς συγγενείς.

Επικήδειο λόγο εκφώνησε ο συμμαρτηρήσας προς ιερωσύνη τον αείμνηστο 
πρεσβύτερο Βασίλειο, επίσκοπος Χρυσόστομος. Μετέφερε τις ευχές του κυριάρχου 
επισκόπου της κοινότητος της αγίας Μαρίνης, αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος Ιερωνύμου του β΄ σε οικείους και ενορίτας, εξάρας την αγάπη των 
ενοριτών προς τον απηχούμενο νεκρό, αλλά και περιγράφοντας γλαφυρά τον 
χαρακτήρα του ακάκου ως παιδίου αδελφού ιερέως Βασιλείου.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού της αγίας Μαρίνης, 
αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου, εκφώνησε επικήδειο λόγο, αναφερθείς εις την 
επί γης διαδρομή του αοιδίμου πρεσβυτέρου, ευχηθείς για την ανάπαυσή Του και 
εκζητήσας και την συγχώρεσή Του.

Η ταφή στο κοιμητήριο Ηλιουπόλεως έγινε από τον, ποτέ συνεφημέριο του 
θαπτομένου, αρχιμανδρίτη Δαμασκηνό Φυλακτό, πρόεδρο της ενορίας αγίας 
Σκέπης Παπάγου, βοηθουμένου υπό του διακόνου Δημητρίου Μπαρμπαρή.












